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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E SETE DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 
NOVE HORAS E VINTE E TRÊS MINUTOS, NA 
SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO 
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR 
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
PROFESSOR DENIZAR LEAL, COM A PRESENÇA 
DO VICE-PRESIDENTE, SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO, SENHOR 
FERNANDO COUTINHO BISSOLI, E DOS 
CONSELHEIROS ALFREDO CARLOS RODRIGUES 
FEITOSA, DIRCEU PRATISSOLI, DIOLINDA 
MOURA SILVA, MARTA MONTEIRO DA COSTA 
CRUZ, VALTER PEREIRA DE JESUS E VERA 
LÚCIA GONSALVES RODRIGUES. AUSENTE COM 
JUSTIFICATIVA O CONSELHEIRO ANDRÉ 
SOARES LEOPOLDO. A REPRESENTAÇÃO DO 
CORPO DISCENTE ENCONTRA-SE VAGA. 
 

Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 
01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da Sessão 
Ordinária do dia 27 de setembro de 2023. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, 
com a palavra, lamentou o fim do mandato da Conselheira Marta Monteiro da Costa Cruz. 
Esta, com a palavra, agradeceu ao CCur pelo aprendizado adquirido no exercício como 
conselheira e pela colaboração dos colegas. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues 
Feitosa, com a palavra, agradeceu à Professora Marta Monteiro da Costa Cruz por sua 
atuação neste Conselho, assim como também os Conselheiros Fernando Coutinho 
Bissoli, Vera Lúcia Gonsalves Rodrigues e Valter Pereira de Jesus. O Senhor Presidente, 
com a palavra, anunciou que as próximas sessões deste Conselho serão presenciais. 03. 
EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOCUMENTO AVULSO 
Nº 23068.038449/2023-66 – CONSELHO DE CURADORES – Homologação de 
representantes do Conselho Universitário para compor este Conselho. O Senhor 
Presidente, com a palavra, fez a leitura da Decisão nº 30/2023-CUn, in verbis: “Decisão 
Nº 30/2023. O Conselho Universitário da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso 
de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que estabelece o art. 29 do 
Estatuto desta Universidade e a eleição realizada por este Conselho na Sessão Ordinária 
do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e três, decidiu pela recondução dos 
docentes Dirceu Pratissoli, titular, e Flávia Meneguelli Ribeiro Setubal, suplente, e pela 
indicação dos docentes Robson Zuccolotto, titular, e Rodrigo Silva Diniz Leroy, suplente, e 
André Abreu de Almeida para a vaga da suplência do Conselheiro André Soares 
Leopoldo, para representarem o Conselho Universitário junto ao Conselho de Curadores 
desta Universidade, tudo conforme consta do Documento Avulso nº 23068.038449/2023-
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66. Sala das Sessões, 28 de setembro de 2023. Roney Pignaton da Silva. Na 
Presidência.” Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.02. 
PROCESSO DIGITAL Nº 23068.046031/2023-22 – COORDENAÇÃO DE 
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – CAF/DGR/PROAECI – Balancete Financeiro e 
Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de julho de 2023. 
O relator, Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, fez a leitura do 
seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
QUARENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.03. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.055240/2023-67 – COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E 
FINANÇAS – CAF/DGR/PROAECI – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da 
Execução Orçamentária relativos ao mês de agosto de 2023. O relator, Conselheiro 
Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável 
à aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em 
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E 
CINCO BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 05. PALAVRA LIVRE: A Conselheira 
Diolina Moura Silva, com a palavra, despediu-se da Professora Marta Monteiro da Costa 
Cruz, comentando que este Conselho é uma fonte de aprendizado, tendo ela própria 
aprendido muito. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, agradeceu 
pelo apoio recebido em seu retorno à Presidência do Clube Álvares Cabral. A Conselheira 
Marta Monteiro da Costa Cruz, com a palavra, agradeceu a este Conselho pela sua 
experiência como conselheira, e pela contribuição de todos os colegas. O Senhor 
Presidente, com a palavra, propôs para o próximo ano promover reuniões nos campi do 
interior, assim como conversar com os seus gestores, bem como com a gestão do 
Hucam, e manifestou votos de felicidades à Professora Marta Monteiro da Costa Cruz. 
Sem mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 9 horas e 54 minutos. Do 
que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos 
senhores conselheiros presentes. 
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